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Vragen van het lid Mohandis (PvdA) aan de Staatssecretaris voor 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de handhaving van het online 
verkoopverbod op vapes (ingezonden 16 oktober 2023). 

Mededeling van Staatssecretaris Van Ooijen (Volksgezondheid, Welzijn en 
Sport) (ontvangen 7 november 2023). 

Vraag 1
Deel t u onze grote zorgen over het onderzoek van RTL Nieuws naar de 
handhaving van het online verkoopverbod op vapes?1 

Vraag 2
Had u voorzien dat handhaving van het online verkoopverbod een extra 
inspanning zou vragen? Kunt u dit toelichten? 

Vraag 3
Herkent u zich in de beschrijving van een hoogleraar dat het online verkoop-
verbod symboolwetgeving is? Kunt u dit toelichten? 

Vraag 4
Wat betekent het concreet dat u het er niet bij laat zitten en de handhaving 
van de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit (NVWA) nu nog meer de 
mouwen gaat opstropen, zoals u laat weten in een reactie aan RTL Nieuws? 

Vraag 5
Hoeveel FTE is er beschikbaar bij de NVWA om het online verkoopverbod te 
handhaven? 

Vraag 6
Wat gaat u doen om de handhaving van het online verkoopverbod te 
verbeteren? 

1 RTL Nieuws, 11 oktober 2023, «Online verkoop vapes verboden, maar bestellen is kinderlijk 
eenvoudig» (Online verkoop vapes verboden, maar bestellen is kinderlijk eenvoudig | RTL 
Nieuws).
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Vraag 7
Zijn de maatregelen die kunnen worden opgelegd bij een overtreding van het 
onlineverkoop verbod toereikend voor effectieve handhaving? Zo ja, waar 
loopt het dan spaak in de handhaving? Zo nee, wat voor maatregelen zijn 
nodig voor effectieve handhaving? 

Mededeling 

De vragen van het lid Mohandis (PvdA) over de handhaving van het online 
verkoopverbod op vapes (2023Z17506) kunnen tot mijn spijt niet binnen de 
gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat afstemming ten behoeve van de beantwoor-
ding meer tijd vergt. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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